



سال سیزدهم شماره ۳۸۰ | دوشنبه ۱۶م آبان ۱۳۸۶ | ۱۳۸۶ هجری قمری | ۲۴ سپتامبر ۲۰۰۷

۱۰ هفتل ۵ ستاره در بام سبز لاهیجان ساخته می‌شود

برای نخستین بار هفتل ۵ ستاره در لاهیجان ساخته می‌شود. عضو شورای شهر لاهیجان با بیان این مطلب افزود: برای ساخت این پروژه، ۵۰ میلیارد تومان اعتبار اختصاص یافته‌است. خدایگانی با اشاره به این که هفتل ۵ ستاره لاهیجان در خاورمیانه بی‌نظیر است،

آوای ناخوشایند شبانه



بسیاری از مردم دلیل مشکلات جسمی که برایشان به وجود می‌آید را نمی‌دانند یا بسیاری از اختلالات موجود در سیستم بدنی را کم‌اهمیت تلقی می‌کنند. «خرخر» حین خواب یکی از مشکلات شایع به‌شمار می‌آید که گریبانگیر بسیاری از افراد جامعه‌است؛ این در حالی است که متأسفانه بسیاری از مردم به آن توجه نمی‌کنند یا موقعی به‌این پدیده توجه می‌کنند که دیگر کار از کار گذشته و افراد دچار صدمه‌های جبران‌ناشدنی می‌شوند. بیشترین حجم تنفس در حین خواب از راه بینی و حجم تنفسی کمتری از راه دهان انجام می‌شود.

سازمان میراث فرهنگی و گردشگری کشور مقرر شد ۱۰ هفتل ۵ ستاره در بام سبز لاهیجان با استفاده از سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی برای جذب گردشگران ساخته شود. خدایگانی، در ادامه یادآور شد: جزیره لاهیجان در آینده به عنوان بزرگ‌ترین مرکز تفریحی، گردشگری و توریستی کشور تبدیل خواهد شد.

اوقات شرعی استان: از سبغ فردا ۵:۵۰ تا طلوع آفتاب فردا ۷:۳۳ | آذان ظهر: ۱۲:۱۳ | غروب آفتاب: ۶:۵۹ | آذان مغرب: ۱۷:۱۹ | نیمه شب شرعی: ۲۳:۲۴

رتبه نخست گیلان در کشور به لحاظ طول و شاخص راه

۶۰۰ کیلومتر راه روستایی آسفالت می‌شود



ایران زمین: گیلان رتبه اول را به لحاظ طول و شاخص راه در کل کشور به خود اختصاص داده‌است. معاون امور عمرانی استانداری گیلان با بیان این مطلب افزود: در هر یکصد کیلومتر مربع وسعت استان حدود ۶۸ کیلومتر مربع راه وجود دارد. محمد جعفر علیزاده با بیان این که در گیلان ۷ هزار و ۷۰۰ کیلومتر راه روستایی وجود دارد، گفت: ۶۰۰ کیلومتر از این میزان راه آسفالت زیر پوشش آسفالت می‌رود.

علی‌زاده خاطرنشان کرد: شاخصه آسفالت راه‌های روستایی گیلان ۳۵/۲ درصد است که بر اساس هدف گذاری ارمحل اعتبارات ملی و استانی بیش از ۸ میلیارد تومان بوده‌است. این مقام مسئول در استانداری گیلان، اعتبارهای استانی فصل راه را حدود ۲۴ میلیارد تومان عنوان کرد و افزود: با توجه به هدف گذاری که از محل منابع ملی و استانی صورت گرفته آسفالت حدود ۶۰۰ کیلومتر آسفالت بر طول راه‌های استان افزوده می‌شود. علی‌زاده عنوان کرد: از هفته دولت سال ۸۶ تا کنون حدود ۲۷۸۵ کیلومتر از راه‌های روستایی استان آسفالت شده که این آمار منجر به ارتقای شاخصه طول راه‌های آسفالت شده‌است.

پرداخت ۳۳ میلیارد ریال تسهیلات به دامداران شفت

اختصاص ۱۰۰ میلیارد تومان محروم گیلان

حمایت از سرمایه‌گذاران برای کاهش بیکاری ضروری است

۱۸۰ هزار خانوار گیلانی شرایط عضویت در بیمه روستایی و عشایری را دارند

دشواری‌های اجرای کامل طرح ساماندهی جنگل نشینان

خبرهای آخر

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان:

پرداخت به مهابیت انقلاب اسلامی از رسالت‌های اصلی حوزه و دانشگاه است

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان گفت: پرداخت به ادبیات و مهابیت انقلاب اسلامی در قالب حرکت علمی یا ناآواری‌های معرفتی و نظری از رسالت‌های اصلی حوزه و دانشگاه است. محمد پورعبسی در جمع منتخبان حوزه‌های علمیه و دانشگاه‌های گیلان با گرامیداشت سالروز شهادت دکتر مفتاح و زروح‌ت حوزه و دانشگاه افزود: حوزه و دانشگاه به عنوان دیدبان و پیشخوان عرصه علم، توسعه و پیشرفت رشد هستند و شهید مفتاح نمادی از این ۲ نهاد علمی و آموزشی و تربیت یافته‌مکتب علم و دین است.

وی ادامه داد: حوزه و دانشگاه برای تبیین و تشریح انقلاب اسلامی باید حرکت کنند، چرا که امروز انقلاب اسلامی به عنوان نقطه عطف و سازه اصلی و بنیادین تمدن اسلامی مطرح است. پورعبسی خاطر نشان کرد: امروز پرداخت به ادبیات و مهابیت انقلاب اسلامی در قالب حرکت علمی یا ناآواری‌های معرفتی و نظری و تثبیت هویت اصلی خود به عنوان جنبش علمی در دنیا از رسالت‌های اصلی حوزه و دانشگاه است. وی افزود: علم چه در حوزه بانگ‌ش دینی و چه در دانشگاه بانگ‌ش متخصصانه باشد رسالت تحول انسانی متعهد و متخصص را عهده دار است. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان یادآور شد: نباید امروز در دانشگاه‌ها علم خود را که عمدتاً از صنعت و حوشانی آن به معنای غربی اش گرفته و رونق‌دهی خاص به معاش دارد منحصر کنیم بلکه باید آن را به جان و روح انسان‌ها سرایت دهیم تا در کنار معاش، اخلاق و اعتقادات و عبادت را داشته باشند. پورعبسی تصریح کرد: باید توجه داشت اخلاق، ارزش‌ها، باورها، و هویت‌ها در کنار صنعت و فناوری مادی و طبیعی رشد کنند.

آغاز تجهیز و نوسازی ۲۲۰ هکتار از شالیزارهای تالش طرح تجهیز و نوسازی ۲۲۰ هکتار از زمین‌های شالیکاری شهرستان تالش آغاز شد.

منوچهر غفاری پور، مدیر جهاد کشاورزی تالش با بیان این مطلب افزود: این طرح با ۲۷ میلیارد ریال هزینه اجرا خواهد شد. این شالیزارها در روستاهای خانقاه و لمر بخش اسالم و روستای شسته جوکنان بخش مرکزی قرار دارد و متعلق به ۳۶۶ کشاورز است. وی گفت: ۸۰ درصد اعتبار اجرای این طرح از محل بودجه‌های استانی و ۲۰ درصد نیز با همکاری مالکان تأمین خواهد شد. غفاری پور اضافه کرد: با اجرای این طرح زمین‌های شالیکاری تجهیز شده در شهرستان تالش به ۶۰۰ هکتار خواهد رسید.

آب و هوای استان

پدیده جوی	بارانی
سمت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۳/۲۶ مگر بر ثانیه
کمینه دما	۴ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۰ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۳۳ میلی‌بار
رطوبت	۹۳ درصد

کار یکتا توریست گیلانی نفر اول مسابقه بین‌المللی UMO هندی شد



داریوش رضائی، کار یکتا توریست گیلانی، نفر نخست سی‌امین مسابقه بین‌المللی کار یکتا توریست UMO هندی شد. این مسابقه به صورت سالانه و سطح بین‌المللی برگزار می‌شود و داریوش رضائی با موضوع «سلامتی و تکنولوژی» رتبه نخست این مسابقه بین‌المللی را کسب کرده‌است. این کار یکتا توریست گیلانی، جایزه بزرگ دو سالانه کار یکتا توریست ایتالیا (۲۰۰۶)، لوح تقدیر از مسابقه‌های کار یکتا توریست سوئیس، چین، جزیره ویزه جوان از مسابقه‌های کار یکتا توریست ژاپن و جوایز متعدد از جشنواره‌های داخلی را برده‌است. همچنین نمایشگاه کار یکتا توریست رضائی، با عنوان «گوزن هم گوزن‌ها قدیم» در مایز رضائی چندین کتاب نیز با عنوان «طوفان‌های جنگل»، «هورچه کوچولوی تنها» و «گوزن هم گوزن‌های قدیم» به چاپ رسیده‌است. این کار یکتا توریست درباره وضع کار یکتا توریست‌های گیلانی، گفت: کار یکتا توریست‌های نمایشگاهی در استان رویه پیشرفت است. وی افزود: انجمن کار یکتا توریست گیلانی افزود: باید تقویت شود تا انجام فرآیندها

تا پایان سال، ۱۲ روستای آستانه اشرفیه از گاز بهره‌مند می‌شوند

ایران زمین: رئیس اداره گاز شهرستان آستانه اشرفیه گفت: ۲۸ درصد از روستاهای این شهرستان از نعمت گاز بهره‌مند خواهند شد. مهندس عبدالله صمیمی با بیان این خبر افزود: این آمار در برگیرنده ۲۲ روستای شهرستان است که از این تعداد ۲۰ روستا در حوزه بخش مرکزی و ۲ روستا نیز در بخش بندر کاشهر قرار دارند. وی با اشاره به این که تعداد ۴ هزار و ۷۰۰ خانوار روستایی در این روستاها از نعمت گاز بهره‌دارند تأکید کرد: طرح گازرسانی به ۱۲ روستای دیگر این شهرستان نیز تا نیمه‌ماه آسامیل به پایان خواهد رسید که بدین ترتیب تعداد یکپار و ۸۰۰ خانوار زیر پوشش قرار می‌گیرند. رئیس اداره گاز شهرستان آستانه اشرفیه افزود: کمبود اعتبار یکی از مشکلات مهم برای گازرسانی به روستاهای این شهرستان است که امیدواریم در این باره توجه لازم‌به‌ایر این شهرستان صورت گیرد. ضمیری افزود: شهرستان آستانه اشرفیه از نظر گازرسانی به روستاها در میان شهرستان‌های استان گیلان در رده متوسط قرار دارد. وی گفت: اجرای عملیات گازرسانی به روستاهای شهرستان با توجه به میزان خانوارها و نزدیکی به ایستگاه‌های تقطیل فشار صورت می‌گیرد.

جوآن، محیط‌زیست، ترافیک و... پرداخت.

وی اشاره به این که متأسفانه ارزش هنرهای مطبوعات استان شناخته شده نیست، افزود: کل مشکل‌های کار یکتا توریست‌ها در گیلان، نامی توان به عهده مسئولان فرهنگی گذاشت، بلکه خود کار یکتا توریست‌های استان هم نمی‌خواهند در قالب یک شکل بمانند.

مدیر فرهنگی حوزه هنری گیلان نیز در این زمینه تأکید کرد: نمایشگاه‌های کار یکتا توریست و عکس معمولاً با اقبال خوبی از سوی مردم روبه‌رو می‌شوند. مدیران مسئول روزنامه‌ها نیز انتظار دارند آثار کار یکتا توریست‌ها را به رایگان در مجله‌های خود به چاپ برسانند. وی گفت: توجه به این هنر از سوی مسئولان فرهنگی و حمایت آنان به‌طور بقی در نشاط جامعه تأثیر خواهد گذاشت. صوی خواهان برنامهریزی و ایجاد یک تسکیل منسجم برای این شاخه هنری از سوی مسئولان شد. سید امیر سقراتی، یکی دیگر از کار یکتا توریست‌های گیلان نیز گفت: این شاخه هنری خستگی اجتماعی دارد و می‌توان از طریق این هنر به حل مشکل‌های اجتماعی مانند بحث

آغاز برداشت مرکبات در رودسر

کار برداشت مرکبات در ۵ هزار و ۲۰۰ هکتار از باغ‌های رودسر آغاز شده است. امیر جانبازی، مدیر جهاد کشاورزی با بیان این خبر، اظهار داشت: ۳۰ درصد از رقم زیر کشت باغ‌های مرکبات رودسر اصلاح شده و بقیه ارقام بومی هستند. این مسئول متوسط عملکرد تولید مرکبات در باغ‌های این منطقه را ۲۵ تن در هر هکتار اعلام کرد. جانبازی پیش‌بینی کرد: آسامیل ۱۳۰ تن محصول مرکبات از باغ‌ها برداشت شود که نسبت به پارسال ۱۰ درصد افزایش خواهد داشت. مدیر جهاد کشاورزی رودسر بیان داشت: خرید محصول مرکبات ارقام اصلاح شده از باغداران بین ۳۰۰ تا ۵۰۰ تومان و ارقام محلی ۱۵۰ تا ۲۵۰ تومان است. وی ادامه داد: بر تقابل افشرد نیز ۱۵۰ تومان از باغدار خریداری می‌شود.



آزمی مزایده عمومی
نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب روستایی استان گیلان در نظر دارد اقدام مزایده خود را از طریق مزایده عمومی به فروش رساند. متقاضیان می‌توانند جهت بازدید و کسب اطلاع بیشتر به آدرس **کیلومتر ۳ جاده رشت - لنگران، انبار فرگزی آب و فاضلاب روستایی استان گیلان** مراجعه و نسبت به دریافت برگ شرکت در مزایده اقدام ذیل اقدام نمایند.

بیشتهاد خرید می‌بایست بدون ابهام و قلم‌خوردگی و بی‌فید و شریبا باشد. ضمناً بابت سپرده شرکت در مناقشه ۵۰٪ معین پیشنهادی مزایده‌گران به صورت چک بانکی در وجه آب و فاضلاب روستایی استان گیلان ارائه شود. تاریخ مزایده به مدت دو روز از تاریخ ۸۶/۱۱/۱۸ تا ۸۶/۱۱/۱۹ می‌باشد. هر چه درج نگردد، بعهده نفر برنده می‌باشد.

ردیف	شرح مزایده عمومی	تعداد مزایده
۱	فصلت‌های آب‌انبار	۴۵
۲	انحصارات فلزی	۱۷۷
۳	الکترونیست	۳۰
۴	بیشتهاد	۱۳
۵	لوایه فلزی	۹
۶	منقرقه	۹

دیرخاله کمیسیون معاملات

فروش فوری سوپر مارکت فعال

یک سوپر مارکت فعال با فروش تقریبی روزانه نیم میلیون تومان با کلیه امکانات و تجهیزات شامل آب، برق، تلفن، کولر اسپیلیت، فسیله بندی به صورت فروشگاه‌های زنجیره ای دوربین مدار بسته با سند مالکیت ۶ دانگ به مساحت ۳۳ متر واقع در رشت، خیابان صفاری به علت اختلاف شرکا بدون واسطه و فوری به فروش می‌رسد.

۵۵۲۲۸۰۱ - ۰۹۱۱ ۱۳۲ ۲۹۱۵